

Долгие годы за здоровьем ребенка следит медицинский работник. Малыш еще не родился, а медперсонал детской поликлиники ждет его вместе с мамой, надеется, что он родится здоровым.

Как только новорожденного выписывают из роддома, он попадает под опеку "своих" медсестры и врача-педиатра. Малыш регулярно наблюдается, проводятся беседы с родителями, ведь первые полгода - самые трудные, особенно, если в семье первенец. 17 лет врачи-педиатры наблюдают за ребенком, вместе переживают все сложности его взросления.

Ежегодно проводятся профилактические осмотры. Врач-педиатр определяет группы здоровья, берет на учет детишек, у которых выявлены заболевания, и здесь основная нагрузка ложится на школьных фельдшеров. Очень надежные, ответственные фельдшеры в школе №3 - Баймурзина Х.Ш., в школе №5 - Московцева Л.В.

Давно работает старшей медсестрой детской поликлиники Нураева Нафига Ахтямовна, трудолюбивый, исполнительный работник, передающий свой профессиональный опыт молодежи. Прекрасными работниками являются медсестры детской поликлиники Белкова Е.В., Метелева Н.А., Куликова М.М., Мамыкина И.Н., Ореховская Л.И., Гуляева Л.К., Певнева Л.П.

Медперсонал детской поликлиники ведет большую работу по профилактическим прививкам. Если дети, имеющие прививки, и заболеют, то болезнь протекает в более легкой фор-

ме. Вот почему так важно для ребенка, чтобы его вовремя привили. Хочется напомнить родителям: не нарушайте сроков прививок, приходите в тот день, в который вам назначено явиться в прививочный кабинет.

Ради здоровья детей

Если ребенок заболел, то его на дому могут обслужить врачи-педиатры, отказов по вызовам на дом не было еще ни разу.

И все-таки, несмотря на усилия участковой службы, общая заболеваемость остается высокой. По сравнению с 1999 годом в 2000 году она увеличилась на 672 случая.

Участковые педиатрические работники знают, что во многих семьях скудная, однообразная пища, а есть семьи, где дети недоедают. На приеме часто от мам можно услышать: "Дорогие лекарства не выписывайте, у нас еле денег на хлеб хватает". А ведь вовремя не пролеченный ребенок станет хроническим больным.

В Медногорске идет снижение рождаемости: в 1999 году родилось 323 ребенка, в 2000 году - 286 детей. Семьи трезвомыслящие не хотят иметь второго ребенка (одного бы прокормить да выучить), зато в неблагополучных семьях, где родители пьют, не задумываются, как будут расти дети, во что их обу-

деть, чем накормить. Естественно, и потомство от таких родителей ослабленное. Поэтому в детской педиатрической службе работы всегда хватает.

В детской поликлинике много лет работают медсестры, раз и навсегда выбравшие детскую службу: Каледина В.М., Свиридова Е.Н., Бобрышева Е.В., Попова О.В.

Заслуженным уважением пользуется заведующая педиатрическим поликлиническим отделением Михайлова В.П., участковые врачи-педиатры Кутуманова В.И., Вознюк П.Ф., Кривохижа Н.П., Лагутина Н.А., Чурилова О.В., Астафьева Г.В., отоларинголог Бурчак Ж.И.

Большую работу выполняет детская стационарная служба. Многие годы возглавляет детское соматическое отделение Козлова Л.И., а инфекционное детское отделение - Филиппова М.В. Это люди с беспокойным сердцем, умелыми руками и большим запасом знаний. У них надежные помощники: старшая медсестра детского отделения Беспалова Н.В., медсестры Олейник Г.Н., Пургина Л.Н., Крупнова М.Ю., Князева Т.А., сестра-хозяйка Кузнецова Т.Н., санитарка Бунтина Е.А., старшая медсестра инфекционного детского отделения Соловых Л.П., медсестры Дудина Н.И., Тулепова К.С., Воробьева Н.А., санитарка Иванкина О.В., буфетчица Евсеева О.П., сестра-хозяйка Гололобова Г.Б.

Спасибо вам всем за добросовестный труд.

**В.ЗАБОТНОВА,
председатель
профкома работников
здравоохранения.**